



## ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 травня 2024 року

м. Кривий Ріг

№ 136-р

### *Про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі*

Відповідно до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178, на підставі службової записки завідувача господарством виконкому районної у місті ради від 20.05.2024 № 02.24-5/28.1:

1. У зв'язку з необхідністю вжиття негайних заходів з облаштування та поточного ремонту найпростішого укриття, яке розташоване у цокольному приміщенні виконкому Саксаганської районної у місті ради, за адресою: вул. Володимира Великого, буд. 32, виникла нагальна потреба у найкоротші терміни здійснити закупівлю товарів/робіт/послуг, згідно з переліком, що додається.

2. Оксані Кравченко, виконуючій обов'язки уповноваженої особи з питань організації та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель – раднику голови районної у місті ради, забезпечити виконання пункту 1 розпорядження з дотриманням норм чинного законодавства.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради здійснити оплату за поставку товарів/робіт/послуг постачальником на підставі первинних документів, оформлених належним чином.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови районної у місті ради –  
заступник голови районної у місті ради

Алла НАГНІЙ



*Додаток  
до розпорядження голови  
районної у місті ради  
від 21 травня 2024 року № 136-р*

***Перелік закупівель товарів/робіт/послуг які необхідні для проведення поточного ремонту та облаштування тимчасового укриття на цокольному поверсі будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради, за адресою: вул. Володимира Великого, буд. 32***

№ з/п	Назва предмета закупівлі	Предмет закупівлі, згідно з ДК 021:2015
1	2	3
1	Послуги з поточного ремонту внутрішніх мереж тепlopостачання, водопостачання та водовідведення приміщень цокольного поверху будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради, за адресою: 50071, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд.32, для використання населенням як найпростішого укриття	45330000-9: Водопровідні та санітарно-технічні роботи
3	Послуги з поточного ремонту приміщень цокольного поверху будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради, за адресою: 50071, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд. 32, для використання населенням як найпростішого укриття	45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи

Керуюча справами виконкому  
районної у місті ради

Катерина ШМАТКО

